

抗击埃博拉疫情 中国政府再援助

据新华社新德里9月18日电 国家主席习近平18日在印度新德里宣布,中国政府将再次向国际社会抗击埃博拉疫情提供援助。

习近平指出,当前,西非埃博拉疫情加剧蔓延,给包括中印在内的国际社会带来严峻挑战。为支持利比里亚、塞拉利昂、几内亚等国抗击埃博拉

拉疫情,帮助疫区周边国家加强防疫能力建设,支持有关国际地区组织在抗疫斗争中继续发挥领导和协调作用,中国政府决定在此前提供两批援助的基础上,再次向上述国家提供金额为2亿元人民币紧急现汇、粮食和物资援助,向世界卫生组织和非盟各提供200万美元现汇援助。

埃博拉疫苗开始人体试验

据新华社电 一名英国志愿者17日接受了一款试验性埃博拉疫苗的注射,以测试疫苗的效果和安全性。这款疫苗由英国葛兰素史克公司与美国国家卫生研究所联合研制,专门针对眼下肆虐西非多国的特定埃博拉病毒种类。英国牛津大学一个研究小组负责对此款疫苗进

行人体试验。另外,美国也有10名志愿者接受了这款试验性疫苗的注射,截至目前尚未出现任何严重的不良反应。葛兰素史克公司透露,打算着手生产不超过1万支埃博拉疫苗,一旦临床试验结果良好,将可立即投入使用。

吉林、湖北、广东三省 四名厅官被立案侦查

据新华社北京9月18日电 记者18日从最高检获悉,吉林、湖北、广东三省日前有四名厅级官员被检察机关立案侦查。

日前,吉林省人民检察院决定,依法对吉林化工学院院长高维平(正厅级)涉嫌滥用职权、贪污犯罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

日前,湖北省人民检察院决定,依法对湖北省孝感市人大常委会原副主任刘建军(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案

侦查。案件侦查工作正在进行中。

日前,广东省人民检察院决定,依法对广东发展银行原董事长李若虹(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,广东省人民检察院决定,依法对广东省茂名市政协原主席冯立梅(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

南京六合区原区委书记 娄学全在家中自缢身亡

记者从南京市宣传部了解到,昨晚,南京市六合区原区委书记娄学全在家中自缢身亡。

18日5时46分,南京市公安局110指挥中心接建邺区明基医院报警:一男子家中上吊自杀,家人送医院时该男子已无生命体征。接报后,建邺警方进行了调查走访和现场勘验。经初步调查,死者是南京市六合区原区委书记娄学全,50岁,在建邺家中自缢身亡。

今年6月18日,江苏省委查处并通报了违反八项规定的顶风违规案件,时任南京市六合区委书记、南京化工园党工委副书记娄学全在带领区委、区人大、区政府、区政协四套班子成员到南京化工园考察调研时,接受化工园管委会的宴请,并收受慰问金,被免去六合区委书记和南京化工园党工委副书记职务,并受到党内严重警告处分。

据新华网

“十一”黄金周 小客车免费通行

据新华社北京9月18日电 记者18日从交通运输部例行新闻发布会上了解到,今年“十一”黄金周道路水路客运量预计达到6.44

亿人,根据国务院有关规定,今年“十一”将继续实行小型客车免收通行费政策,具体时间为10月1日零时至10月7日24时。



“海鸥”造成海南直接损失超57亿元

在海南省澄迈县桥头镇玉包港,人们在清理受损的渔船和渔网(9月17日摄)。海南省人民政府召开新闻发布会通报,受台风“海鸥”重创,截至17日7时,海南逾286万人受灾,直接损失超过57亿元。

新华社发

“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式举行

据新华社沈阳9月18日电 九一八事变发生83周年之际,“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式18日上午在辽宁省沈阳市九一八历史博物馆残历碑广场举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席仪式并并讲话。

九一八历史博物馆残历碑广场庄严肃穆,巨大的残历碑上“弹痕”累累,日历翻展定格在1931年9月18日这一天。广场南侧一尊“警世钟”巍然高悬,警示人们牢记历史、勿忘国耻。

上午9时许,仪式开始。全场高唱国歌。随后,刘云山发表讲话指出,日本军国主义蓄意制造的九一八事变激起了中国人民的抗日怒潮,成为中国人民抗日战争的起点,揭开了世界反法西斯战争的序幕。在中国共产党领导和推动下,东北人民组织几十万抗日义勇军和各种武装力量,奋起抵抗日本侵略者。七七事变后,以东北抗联为主体的抗日力量团结广大群众,在白山黑水间开展了更为广泛的抗日武装斗争。东北军民连续14年艰苦卓绝、不屈不挠的抗战斗争,沉重打击了日本军国主义的嚣张气焰,有力配合了共御外侮的全民族抗战,为彻底打败日本侵略者,赢得中国人民抗日战争全面胜利做出了重大贡献。

刘云山强调,举行“勿忘九一八”撞钟鸣警仪式,就是要牢记历史,缅怀先烈,勿忘国耻,圆梦中华。中国人民抗日战争血与火的历史启示我们,

落后就要挨打,只有不断提升国家综合实力,才能使中华民族更加坚强有力地屹立于世界民族之林;团结就是力量,万众一心就能压倒一切困难和敌人;以爱国主义为核心的伟大民族精神是中国人民从胜利走向胜利的决定因素,是中华民族从历史走向未来的强大精神力量;中国共产党始终是中华民族的中流砥柱,始终是中国革命、建设和改革事业的坚强领导核心。历史不能忘记,未来充满光明。我们要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,大力弘扬伟大抗战精神,形成团结奋进的精神纽带,保持自强不息的精神动力,坚定不移为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,用坚持和发展中国特色社会主义的新成就告慰先烈、开启未来。

讲话结束后,刘云山等领导和群众代表神情凝重地推动钟槌敲响“警世钟”。14响钟声,寓意着中国人民14年抗战历程。9时18分,沈阳全城拉响防空警报。同一时间,辽宁省其余13座城市也拉响防空警报3分钟,火车、轮船汽笛齐鸣。

刘云山等领导和各界群众代表一道参观了九一八历史博物馆。

刘奇葆、汪洋、张平、罗富和和张阳出席仪式。参加过抗日战争的老战士和老同志代表,抗战烈士亲属代表,中央党政军群有关部门和辽宁省、吉林省、黑龙江负责同志,各界群众代表等1000多人参加仪式。



勿忘九一八撞钟鸣警仪式现场(9月18日摄)。新华社发

外交部:希望日本正确认识对待历史

新华社北京9月18日电 18日,外交部发言人洪磊在例行记者会上敦促日方正正确认识和对待历史,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

有记者问,今天是“九一八”事变83周年纪念日,中国国内举行了一些纪念活动。中国政府对此有何评论?

洪磊说,“九一八”事变是日本军国主义发动侵华战争的开端。中

方纪念“九一八”,目的是铭记历史,不忘国耻,弘扬中华民族热爱和平、自强不息的伟大精神,更好地维护世界和平。

他表示,日本军国主义近代发动的对外侵略战争给亚洲受害国人民带来了深重灾难。“我们敦促日方正正确认识和对待这段历史,恪守迄今在历史问题上作出的郑重表态和承诺,走和平发展道路,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。”洪磊说。

苏格兰独立公投开始投票 结果预计今日公布



18日,在英国爱丁堡,一名女士在投票后离开投票站。新华社发

当地时间18日早上7点,苏格兰各地的5579个投票站向选民开放,决定苏格兰是否脱离英国的公投正式开始投票。选票上只有一个问题:苏格兰是否应该成为一个独立的国家?选民只有两个选项:“是”或者“不是”。

苏格兰独立公投具备投票资格的选民包括16岁及以上居住在苏格兰的英国公民、欧盟公民和具备资格的英联邦公民,在苏格兰以外居住的苏格兰人不具备投票资格。

根据苏格兰政府的人口统计,具备投票资格的人约有441万人,共有超过428万人登记参加此次公投。也就是说,在有资格投票的人当中,97%的人已经登记为选民。这是苏格兰历次选举中选民登记率最高的一次。选举委员会预计登记选民的投票率将达到80%,可能会成为苏格兰历史上投票率最高的一次。

苏格兰各地,共有近79万人申请用邮寄选票的方式进行投票,这也是苏格兰历来登记邮寄投票人数最多的一次。当投票结束时,邮寄选票将会最先被统计。

投票将一直持续到晚上10点。投票结束后,选举委员会立即开始点票,公投结果预计将在当地时间19日早晨7点左右公布。

2012年10月15日,英国首相卡梅伦同苏格兰政府首席部长萨蒙德在爱丁堡签署苏格兰独立公投协议。经英国议会授权,苏格兰议会举行2014年独立公投,英国中央政府和苏格兰政府都表示将尊重公投结果。

中新

“伊斯兰国” 忙搬家躲空袭

据新华社电 面对美国随时可能扩大空袭范围,盘踞在叙利亚境内的“伊斯兰国”极端武装忙着转移人员和装备。在叙利亚东部代尔祖尔省,当地居民17日说,“伊斯兰国”武装已经开始清空许多基地和据点,首府代尔祖尔市内的省政府大楼中储存的武器弹药都被搬空。在距代尔祖尔大约60公里的埃舍拉镇,全部已知据点关闭。在邻近伊拉克的一座城市,武装人员撤出了11个据点中的8个。他们还撤离了油田,油田周围居住的外国武装人员的家属也一并离开。



法国遭遇洪水侵袭

18日,在法国拉马卢莱班,汽车残骸和木头碎片堆积在一座桥上。近日,法国南部遭暴雨侵袭,引发洪水,造成至少5人丧生。

新华社/法新

迁坟公告

因镇江市烈士陵园规划需要,凡在市烈士陵园范围内的坟墓均需搬迁,现将该地块迁坟事宜通知如下: 一、迁坟范围 市烈士陵园东北侧山体上(警世碑周围)的所有坟墓。 二、搬迁时间 请上述范围内坟主,务必于2014年9月27日前与市烈士陵园联系搬迁事宜。 三、逾期未与市烈士陵园联系的视为无主坟墓处理。 联系人:王先生 联系电话:85906382 镇江市烈士陵园管理处 2014年9月19日

镇江市润州区人民法院 网络拍卖公告

镇江市润州区人民法院定于2014年10月8日10时至2014年10月9日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖,标的物:镇江市丁卯桥路168号江南世家59幢第1至2层102室房产,起拍价:157万元,保证金:20万元,评估价157万元。有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖频道了解详情,并在网上办理竞买手续。 联系人:居有祥 联系电话:0511-85319653 特此公告 镇江市润州区人民法院 二〇一四年九月十二日

镇江市丹徒区人民法院公告

(2014)徒执字第00605号 韩铸: 本院执行的申请执行人赵祥宝与你民间借贷纠纷一案。依据申请执行人的申请,本院依法对登记在你名下的位于镇江市丹徒区万潮永裕25幢201室、401室、601室、801室的房产进行了评估。现依法向你公告送达评估报告,自本公告发布之日起60日内来本院执行局领取评估报告,逾期视为送达。如有异议,可在公告期满后10日内,向本院递交书面异议,否则,本院将择日依法在镇江市丹徒区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/,户名:镇江市丹徒区人民法院)对登记在你名下的位于镇江市丹徒区万潮永裕25幢201室、401室、601室、801室的房产进行公开拍卖。 特此公告 镇江市丹徒区人民法院 二〇一四年九月十五日

镇江市京口区人民法院网上拍卖公告

江苏省镇江市京口区人民法院将在镇江市京口区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com,户名:镇江市京口区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下: 一、拍卖标的及拍卖时间: 1.位于镇江市谷阳路68号镇江食品商城12幢第2层2616室商业用房,建筑面积15.87平方米。评估价18.2万元,起拍价18.2万元,保证金:1.8万元,增价幅度2000元。(第一次拍卖) 拍卖时间:2014年10月7日10时起至2014年10月8日10时止(延时的除外)。 2.位于镇江市谷阳路68号镇江食品商城12幢第2层2617室商业用房,建筑面积15.87平方米。评估价18.2万元,起拍价18.2万元,保证金:1.8万元,增价幅度2000元。(第一次

遗失

欢迎刊登遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息。 电话:85010151 85026215 地址:市中山路4号镇江日报社一楼广告中心营业厅

遗失镇江市丹徒区物资回收利用公司辛桥废品收购站的营业执照正本,注册号:321121000009460,编号:321121000200806250020N,声明作废。

遗失镇江市中远置业有限公司的公章一枚,声明作废。 遗失镇江华港重工科技有限公司的营业执照正本、副本,注册号:321100400015177,正本编号:1707368,副本编号:1866868,声明作废。 遗失江苏省司法警官高等职业学校谈平明、陈旭、周游的学生证,声明作废。 遗失镇江万达广场金街业主商会的公章、财务专用章各一枚,声明作废。 遗失镇江市顺天建筑装饰安装工程有限公司的营业执照正本、副本,注册号:321111000004978,正本编号:321111000200606140019,副本编号:321111000200606140020,声明作废。 遗失镇江市顺天建筑装饰安装工程有限公司的税务登记证正、副本,税

号:321100789088731,声明作废。 遗失镇江市顺天建筑装饰安装工程有限公司的公章一枚,声明作废。 遗失镇江天虹钢结构有限公司财务专用章、法人章各一枚,声明作废。 遗失镇江青旅驾校张斌的教练证,证号:镇11000977,声明作废。 遗失本市朱方路108号德润华庭13幢第1层109室陆霞飞的房屋所有权证,证号:90059283,声明作废。 遗失吴涛的会计从业资格证,档案号:32110100006328,声明作废。 遗失镇江市尚品置业经纪有限公司的租赁合同二份(一式三份),合同编号为0000249,0000250,声明作废。 遗失南京农业大学邵昕的就业协议书编号:201463884583,声明作废。

遗失张建军的就业证,证号:S046301900,声明作废。 遗失周文静出生证,编号:K320009929,声明作废。 遗失何平的就业证,证号:3211113012007918,声明作废。 遗失郑剑的就业证,证号:3211113013019048,声明作废。 遗失京口区原色百货商店的营业执照副本,注册号:321102600244849,声明作废。 遗失镇江市京口心悦坊百货店的营业执照正本,注册号:3211023809086,声明作废。 遗失陶飞的助理工程师资格证书,编号:1404060087,专业:汽车工程,声明作废。